
  

  سوالات فصل اول  ریاضی نهم

  

 گزینه درست را انتخاب کنید.

  ؟کدام یک از جملات زیر توصیفی از یک مجموعه است -١

  افراد قد بلند کلاس  )١

  پنج عدد فرد متوالی  )٢

  رقمی اعداد زوج یک  )٣

  شاعران بزرگ قرن هشتم )٤

  

  ؟ ،تهی استکدام یک از مجموعه های زیر  -٢

  اعداد اول زوج )١

  اعداد اول سه رقمی فرد )٢

٣( {∅}  
٤( 𝑂 ∩ 𝐸  

𝐴اگر  – ٣ = 𝐵و       {١,٢} =   ؟ است نادرستباشد کدام یک از عبارت های زیر    {١,١,٢}

١( 𝐵 ⊂ 𝐴 
٢( 𝐴 ∪ 𝐵 = 𝐴 
٣( 𝐴 ≠ 𝐵 
٤( 𝐵 ∪ 𝐴 = 𝐴 

   

𝐴اگر  – ٤ = ൛٠, {٠}ൟ  ؟ باشد کدام یک از عبارت های زیر درست است  

٠ )١ ⊂ 𝐴 
{٠} )٢ ∈ 𝐴 
٣( ൛{٠}ൟ ∈ 𝐴 
{٠} )٤ = 𝐴 

   

باشد که با معکوس خود برابر باشند    طبیعیمجموعه اعداد Bمجموعه اعداد اول زوج و Aاگر  – ٥

𝐴 ∪ 𝐵  ؟چند زیر مجموعه دارد  

٢ )١  

٤ )٢  

١٦ )٣  

  نامشخص  )٤
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  کدام یک از مجموعه های زیر ، عضو بیشتری دارد؟ – ٦

١( ൜١و١و١و١و١ൠ  

٢( {𝑥|𝑥 ∈ ℕ, (𝑥 − ٣)(𝑥 − ١) = ٠} 
٣( ቄ൛٠, {٠}ൟቅ 
٤( ∅ 

  
𝐴اگر  -  ٧ ∩ 𝐵 = 𝐴هر یک دارای دو عضو باشد    Bو      Aو     ∅ ∪ 𝐵   چند زیر مجموعه دارد؟  

٤ )١  

١٦ )٢  

٣٢ )٣  

٨ )٤  

   

𝑥}اگر   -٨ − 𝑦, ٤} = {٢, 𝑥 + 𝑦}      باشد௬

௫
  چقدر است؟    

٣ )١  

٣ )٢
٤

  
١ )٣

٣
  

١ )٤
٤

  
   

  عضوی است؟ ٢زیر مجموعه دارد چند زیر مجموعه  ١٢٨مجموعه ای    - ٩

١٦ )١  

٢١ )٢  

٣٥ )٣  

٢٧ )٤    

   

  اگر به اعضای یک مجموعه یک عضو اضافه کنیم تعداد زیر مجموعه های آن :  -    ١٠  

  برابر می شود ٢ )١

  برابر می شود  ٤ )٢

  عدد افزایش می یابد ٢ )٣

  یک عدد افزایش می یابد )٤
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  عضوی دارد؟ ٣چند زیر مجموعه  ٦ቅو٥و٤و٣و٢وቄ١مجموعه   - ١١

٢٠ )١  

٣٥ )٢  

٢٧ )٣  

١٢ )٤  

  

  ؟ باشد ٧و١و٣دارای چند زیر مجموعه است که شامل  ٧ቅو٦و٥و٤و٣و٢وቄ١مجموعه   -١٢

٢٢ )١  

٣٠ )٢  

١٦ )٣  

٤٨ )٤  

  عضوی دارد؟   ٣عضوی است این مجموعه چند زیر مجموعه    ٢زیر مجموعه    ١٥مجموعه ای دارای    –  ١٣

١٦ )١ 

٢٠ )٢ 

٢٤ )٣ 

٣٠ )٤ 

  

𝐴اگر  – ١٤ = ቄ
௫

٢
|𝑥 ∈ ℕቅ   و𝐵 = ቄ

௫ା١
٢

|𝑥 ∈ ℕቅ     باشد𝐴 ∪ 𝐵  چه مجموعه ای است؟  

١( {𝑥|٢𝑥 ∈ ℕ}  
٢( ቄ

١
٢

, ١, ٣
٢

, … ቅ 

٣( ∅ 
٤( 𝐴 

  

൛𝑥ห𝑥مجموعه  -١٥   ∈ ℕ, 𝑥٣ < ١٠٠ൟ   چند زیر مجموعه دارد؟  

٨ )١  

١٦ )٢  

٤ )٣  

٣٢ )٤  

و٥٠−ቄعضو نود ونهم  مجموعه ی  – ١٦ − و٤٧ − و٤٤ … ቅ چه عددی است؟  

٢٤٨ )١ -  

٢٤٤ )٢  
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٢٦٤ )٣  

٢٧٠ )٤ 

  

ቄ𝑥مجموع تمام عضوهای مجموعه  -  ١٧   ቚ𝑥 ∈ ℤ,
٨١
௫

∈ ℤቅ چقدر است؟  

١٥٦ )١  

١٩٢ )٢  

٠ )٣  

١٩٢ )٤ -  

  

  ؟عبارت های زیر همواره درست استاگر اشتراک دو مجموعه تهی باشد کدام یک از   -  ١٨

  .اشتراک متمم دو مجموعه هم تهی است )١

  . اشتراک مجموعه اول و متمم مجموعه دوم ،مجموعه اول می شود )٢

  .تعداد اعضای اجتماع دو مجموعه از جمع تعداد اعضای مجموعه اول و دوم کمتر است )٣

 .م دو مجموعه تهی استماشتراک مت )٤

  

ቄ𝑥عدد اصلی مجموعه  – ١٩ ∈ ℕ ቚ
٣٥٠

௫
∈ ℕቅ     چقدر است؟  

١٢ )١  

٢٠ )٢  

٣٦ )٣  

١٥ )٤  

٢٠  -   𝐴 ∩ 𝐵ʹ    برابر کدام یک از مجموعه های زیر است؟  
١( 𝐴ʹ 
٢( B-A 
٣( A-B 
٤( 𝐵ʹ 

  

  باشد  اجتماع دو مجموعه حد اکثر چند زیر مجموعه دارد؟  N(B)=٣و       =n(A) ٤اگر     -  ٢١

١٢٨ )١  

٦٤ )٢  

٢٥٦ )٣  

٣٢ )٤  
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𝑋معادله    -  ٢٢ − ቄ٤و٣و١,٢ቅ =   چند جواب دارد؟      ∅

٨ )١  

١٦ )٢  

٢٠ )٣  

٢٤ )٤  

   

  بار اول رو ظاهر شده است احتمال اینکه در بار دهم هم رو ظاهر    ٩با پرتاب کرده و در    ١٠سکه ای را    –  ٢٣

  شود چقدر است؟ 

١( 
١
١٠

  

١ )٢
٢

  

٩ )٣
١٠

  

١ )٤
٥

  

   

  فرزند است فضای نمونه ای آن ( از نظر جنسیت فرزندان) چند عضو دارد؟ ٥خانواده ای دارای  – ٢٤

١٠ )١  

٢٥ )٢  

٣٢ )٣  

٣٠ )٤  

   
  

پرتاب می کنیم احتمال اینکه مجموع عدد های رو شده بیشتر از ده باشد چقدر دو تاس را هم زمان    –  ٢٥

  است؟

١( 
١
١٢

  

٥ )٢
٣٦

  

١ )٣
٩

  

١ )٤
٦
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